

博客大骂台湾狗仔队

# 刘晓庆:我不是秃顶

刘晓庆日前赴台演出，有台湾媒体报道称发现她头顶有神秘“白色区块”，极像秃发现象，还向刘晓庆推荐了“植发或头部拉皮”的方法重建秀发。报道中称，当晚有记者目击刘晓庆吃完夜宵后回饭店休息，发现她后脑勺发量不均，疑有秃发现象。她离开台湾时，在机场解开头套、放下长发，但还是戴着棒球帽遮掩。台湾媒体的报道激怒了刘晓庆，前晚她在博客上写了《我不是秃顶》一文，大骂台湾狗仔队。博文如下——

昨天，不经意地看到了来自台湾的一篇文章，还配有关于偷拍的照片，说我是秃顶。而且还有医师振振有词地发表意见：“类似这种秃顶有两种治疗方法……”

此次《金大班的最后一夜》台湾演出之行，台湾观众和台湾媒体给我留下了非常好的印象，是他们热烈洋溢的赞扬及肯定使我创造了奇迹。但台湾的狗仔队给我的印象真是同样深刻。

从影多年来，不知见识过多少狗仔队及八卦报纸，大都是以事实为依据来挖名人的隐私，将其曝光以娱乐大众，而像台湾这份八卦报纸报



台湾媒体刊登的刘晓庆疑似秃顶照

道纯属捏造的倒是真不多见。

这简直不能叫做“狗仔队”，只能叫做“×仔队”。

这也不能叫做“八卦新闻”，只能叫做“××新闻”（名字有多难听请他们自己去想）。

首先，我本人的头发非常好，从来没有秃顶之说。

第二，照片上的主人公根本没有正面，怎么能确认拍的就是本人？照片一眼看上去就知道在头顶部分是人工做的手脚，秃发部分是修出来的。

第三，就算我本人有那样大的一片秃顶，看照片所拍是在大街上，我怎么会将

一大片秃顶露在外面招摇过市？台北市本来就不大，由于演出《金大班的最后一夜》，每个人都认识我是谁，我怎么会蠢到将这一面当街张扬，唯恐天下人不知？

第四，如果我是秃顶，自然由来已久，不是一天形成，这么多年来还轮得到台湾“×仔队”去偷拍？不知道哪年哪月早就公之于众了。我在影视圈这么久，接触化妆师、发型师、导演、演员不计其数，恐怕早就传遍天下，还堵得住大陆几百万影视大军的嘴？就算是要治疗也早就下手了，还轮得到台北医师来指点？

第五，离开台北时，机场有记者拍照（实际是偷拍）。本人十分友好地做出“V”字手势让他们拍，结果被说成是我戴帽子，做这个手势为了掩饰我的“秃顶”。要早知道他们这么居心叵测，真不如当时就摘下帽子甩出头发来让他们这些“×仔队”们验明正身，让胜于雄辩的事实给他们一记、十记、数十记响亮大耳光！

写这篇文章的同时我一再告诫自己不要跟这些“×”们一般见识，不能狗咬我一口我再趴到地上咬狗一口，不要因为这颗老鼠屎破坏了我对台北的美好印象。只是这次这些“×仔队”和“×卦记者”实在是太低级太卑劣了，其下作程度及拙劣手段让久经沙场的我都不得不大呼“今儿算是开眼了！”

为了一张报纸的销量这样“毁人不倦”就不怕遭天谴吗？相信这些人会有报应的！



刘晓庆很生气

## 《大灌篮》让周杰伦鼻青脸肿



《大灌篮》中的周杰伦

打篮球是周杰伦的一大爱好，他的球技也很棒。因此，影片《大灌篮》找他出演男主角。昨天记者从片方了解到，为了拍好片中高难度的灌篮动作，周杰伦不用替身，经常鼻青脸肿。《大灌篮》将于2月7日（年初一）上映。

影片《大灌篮》中，周杰伦本色出演，饰演一名身世传奇的灌篮高手世杰。为了演好灌篮的动作，周董坚决不用替身，亲自上阵。但是，电影中的灌篮并没那么简单，看似容易的动作，拍起来却很难。拍摄过程中，他需要吊威亚才能做出超炫的灌篮动作。运气不好的话，周杰伦会被腾空吊得老高，然后一头撞在篮板上。几次下来，周杰伦鼻青脸肿，鼻血直流。

剧组工作人员透露，周杰伦十分敬业，受了伤也不停工。有一场戏要求周杰伦被倒吊在篮球架上，这个场景拍摄了近5个小时，连工作人员都觉得累，更别说一直被倒吊着的周杰伦了。快报记者 沈梅

## 阿娇用新歌暗骂方力申



Twins带着新专辑来宁

昨天，Twins带着新专辑《桐话妍语》来宁参加江苏综艺频道《非常大明星》节目。

尽管当了6年歌手，但新专辑《桐话妍语》却是Twins心目中真正的“处女作”，因为两人不仅参与了创作，诉说的也都是各自的心情故事。提到感情问题，阿Sa用了“义无反顾”这四个字，“只要遇到了自己喜欢的人，我就会不顾一切地付出，不会考虑后果，不会担心受伤，不会害怕失

去，敢爱敢恨是我的人生格言。”阿娇的态度截然相反：“我现在对感情不会再盲目付出了，会选择实际一些，如果遇到不适合自己的类型，即使有感觉也会理智地离开。”阿娇承认曾经受过恋人的伤害，打击很大，“我唱的《桐话》比较符合我的心境，歌词中‘不用心请离开，失去比理想还快……感情是危险的建筑物，我受过伤害我不会再盲目……’讲的就是当初男友劈腿，以至于到现在都对男人存有戒心。”阿娇的新歌是不是在暗骂绯闻男友方力申？她不置可否：“过去了啦，不要再提！”

记者会现场，与Twins一同来参加节目的还有同门师弟Sun Boy'z。无人问津的Sun Boy'z只能在一旁尴尬地坐着，成了美女身边的“绿叶”。

快报记者 孙伊 摄影 泱波

SIRIM® PLASTIC & AESTHETIC HOSPITAL  
江苏施尔美®整形医院

**青春派**

五官整形：全真无痕双眼皮、三维立体隆鼻、瘦脸术、大脸改小、职业脸型设计、外耳塑形、酒窝再造、牙齿矫正等

形体雕塑：360°环向定位吸脂减肥等

皮肤细节：青春痘治疗、微晶焕肤、激光脱毛、中医调理、疤痕整形等

**时尚派**

五官整形：大脸改小、颧骨降低、下巴尖领术、瘦脸术、面部填充术、鼻头鼻翼矫正术、牙齿美白等

形体雕塑：360°环向定位吸脂减肥、立体修身隆胸等

皮肤细节：彩光嫩肤、皮肤护理、乳头乳晕染红、激光脱毛、艺术文绣等

**成熟派**

抗衰老方案：眼袋祛除、上睑下垂矫正术、手术除皱、注射除皱、微创立体综合除皱、经典烤瓷牙、牙齿美白等

形体雕塑：360°环向定位吸脂减肥、腹壁整形、修臀提臀、乳房提升、乳房年轻化塑形、巨乳缩小等

皮肤细节：皮肤紧致术、彩光嫩肤、祛斑取斑、嫩白抗衰老等

春节期间，踏上归心似箭的回家路，踏上肌肤当然也要带上美丽……

新春佳节，踏上笑容，踏上肌肤当然也要带上美丽……

春节回家，踏上笑容，踏上肌肤当然也要带上美丽……

春节 把美丽带回家

倾城8年  
医美夫人向

卫生部&《中华人民共和国执业医师法》规定：坚决反对“走穴医生”。整形请慎重选择医院和医生！  
施尔美整形医院郑重承诺：本院所有手术由全职在院专家亲诊，彻底规避“走穴医生”、“临时医生”术前沟通不充分，以及做完手术甩手走人带来的风险！

经典项目|面部修改 五官整形 面部除皱 隆乳美胸 吸脂塑体 光子嫩肤 痘痕整形 激光脱毛 祛斑祛痘 口腔美容 痤疮治疗 微晶磨皮 妇科整形等百余种

美丽热线：(025)84488400 8008289950 452261642 地址：南京市龙蟠中路215号 美丽时间:8:30-17:30